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Konference Ohlédnutí za desetiletím budováním nového NZIS: 2014–2024 se konala 11. 10.
2024 v pražském hotelu Grandior a zúčastnili se jí zástupci všech partnerských institucí,
které se na budování „nového“ NZIS podílely a podílí, a to ze sféry státní, akademické i
komerční. Připomenuty byly všechny stránky desetiletého procesu: od novelizace
související legislativy a vzniku nové přes projektové zajištění, zejména z Operačního
programu Zaměstnanost, až po přestavbu IT infrastruktury a „in house“ softwarový vývoj.

Robustní a plně funkční datová základna NZIS je východiskem pro využití sbíraných dat, a to jak
formou komplexních analýz, tak i datových souborů. Právě zveřejňování a sdílení dat NZIS a jejich
využití všemi cílovými skupinami od expertů až po širokou veřejnost bylo jedním z hlavních témat
konference. Dnes NZIS obsahuje 60 agend, které jsou rozděleny na národní registry a informační
systémy, podpůrné systémy pro preventivní a screeningové programy, a statistická šetření a
průzkumy (kompletní přehled najdete v sekci datového zpravodajství na NZIP).

Nelze pominout ani fakt, že díky datům NZIS a z nich vycházejícím publikacím se ÚZIS značně
posunul na cestě stát se v blízké budoucnosti vědecko-výzkumnou organizací. Dalším aspektem
budoucího vývoje je zcela jistě i existence specializovaných národních center, jejichž prezentace
konferenci ukončily.

Jako jednotná komunikační nadstavba nad daty NZIS byl v září 2024 spuštěn katalog zdravotnických
dat, který umožňuje snadné vyhledávání nad veškerými publikovanými výstupy jako jsou otevřená
data, datové souhrny nebo interaktivní vizualizace.

Úvod – co vlastně dnes je NZIS? /L. Dušek/
Jak legislativně vznikal … a stále vzniká … nový NZIS /V. Těšitelová/
Ukončené a řešené projekty, cesta k vědecko-výzkumné organizaci /J. Soukupová/
Internetová brána do e-produktů NZIS /M. Komenda/
Trochu scientometrie – přehled publikací, metodik a výstupů z NZIS /J. Gregor/
Trochu vývoje aneb klíčové informační systémy si vyvíjíme sami /T. Brauner, M. Blaha, J.
Kubát/
NZIS a hodnocení kvality péče – systém SHNU /A. Pokorná, J. Mužík/
NZIS a elektronizace zdravotnictví – eHealth v agendách NZIS /D. Klimeš/
NZIS a stav zdravotnictví - makroekonomické prediktivní modely /M. Bartůňková/

NZIS & NZIP: jak a proč? /M. Komenda/

Ohlédnutí za vývojem a implementací systému CZ-DRG /T. Pavlík/
Komponenty CZ-DRG: referenční síť – klasifikace – metodika oceňování /M. Bartůňková/
Využití systému CZ-DRG v roce 2025 /Z. Bortlíček/
Význam CZ-DRG pro kódování a význam kódování pro CZ-DRG /I. Molinari/

Role a projekty NSC /K. Hejduk, O. Májek/
Pilotní projekty časného záchytu onemocnění /L. Mandelová/
Datový a analytický servis NSC /R. Chloupková/

Projekty centra a hlavně jak správně přežít podle MKN-11 /M. Zvolský/



Statistika příčin úmrtí /Š. Daňková/
KDr. (kodér) /Z. Fischerová/
Za pět minut ICHI /P. Vyhnanovská, L. Medková/
Trochu techniky z každé nemocnice /Z. Řídel/

Mise, projekty, cíle, výstupy centra /M. Klugar/
Centrální evidence NIKEZ /J. Klugarová/
Výběr z bobulí, respektive z praktických výstupů /D. Tučková/
Vize, mezinárodní spolupráce, budoucnost /M. Klugar/

https://www.uzis.cz/index.php?aid=8679&pg=aktuality

https://www.uzis.cz/index.php?aid=8679&pg=aktuality

